
Referat af bestyrelsesmøde den 10. august 2009  
i Bygaardens vejlaug 

  
 
 
1. Referat fra seneste møde blev godkendt 
2. Økonomi. Kassereren oplyste, at bestyrelsen har brugt alle de ledige midler til træer 

og vedligeholdelse af vejen for 2009. Der blev uddelt revideret kvartalsregnskab. 
3. Trafikplan. Bestyrelsen havde besøg af repræsentanter fra 

grundejersammenslutningen (Erik Honoré og Jan Mørch) 

 Bestyrelsens 1. udkast til trafikplan (fra seneste bestyrelsesmøde) blev 
præsenteret for repræsentanterne fra grundejersammenslutningen 

 Repræsentanterne fortalte, at de arbejder på et samlet forslag til trafikplan for 
Vanløse som helhed, der afleveres til trafikgruppen i Lokaludvalget.  

 Forslaget omkring H-vejs indkørsel anbefalede de, at vi venter med, da der 
arbejdes med at reducere trafikken ved at anlægge cykelsti på Jernbaneallé i 
begge siden. Der var enighed i bestyrelsen om at afvente effekten af dette – og 
arbejde for, at det bliver kantsten eller lignende, der omkranser cykelstien. 

 Kommunen har midler til at anlægge grønne arealer – her kunne der være en 
mulighed for både at få tilskud og tilladelse til at fx lukke H-vej eller Børglumvej.  

 Parkeringsregulering – der er pendlerbiler over alt i Vanløse. Pendlerne går op 
til 400 meter fra stationen. Kommunen har tidligere overvejet at indføre 
parkeringslicenser i en radius på 400 meter fra stationen.  

 Københavns Kommunes fortolkning af privatvejsloven er mere restriktiv end fx 
Frederiksberg Kommunes fortolkning. Det betyder, at vejlaugets muligheder for 
at etablere parkeringsrestriktioner efter egen vilje vil være ringe. 

 Bestyrelsen kunne også overveje at få tilladelse til forsøg for at se, hvor 
trafikken egentlig flyder hen.  

 Apollovej 2 høringen kunne anvendes til at gøre kommunen opmærksom på 
vejlaugets problemer. Høringsfristen skulle være 1. sept. Der er borgermøde 
den 25. august 18.30 (indkaldelse i lokalsprøjten).  Det kunne være et yderligere 
argument at Børglumvej er en skolefærdselsåre og der for burde være et 
fodfængerfelt på Jernbaneallé. Steen og Marina udarbejder udkast. 
 

4. Tinglysning af optagelsen af Herlufsholmvej 
Advokaten er vendt tilbage med meddelelsen om, at ikke alle tinglyste ejere har 
underskrevet servitutten. Der skal derfor indhentes de resterende underskrifter.Advokaten 
har oplyst, at det oprindelige tilbud på 2500 kr. ex moms ikke omfatter genfremsendelse 
mv.  Hans Jørgen tager kontakt til advokaten. Det kan være Isafoldhuset på H-vej, den er 
gal med. OIS.dk har den korrekte listen over tinglyste ejere.  
 
5. Bestyrelsesansvars forsikring 
Der var enighed om, at bestyrelsen tegner en ansvarsforsikring under Fællesforeningen 
tilbud til 750 kr. årligt + 150 kr. for forsikring mod underslæb. Vi har dog kun indirekte 
medlemskab. Niels Chr. undersøger sagen og tegner forsikringen.  
 
 



6. Eventuelt. 

 Jyllingevejs renovering har betydet, at kantstenen mellem cykelsti og Jyllingevej 
er blevet for skarp. Marina tager kontakt til kommunen. 
 

7. Næste møde 
 
Mandag den 5. oktober kl. 19.30 hos Steen (Brat 5). 
 
 


